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Questions de connaissances

Question 1 (2 points)

Quels sont les quatre réles d’un groupe de sécurité sur un ballon d’eau chaude sanitaire ?

Question 2 (0,5 point)

Cochez les bonnes réponses.

Il'y a de la tension entre les bornes d'un générateur monté dans un circuit
fermé.
Il'y a de la tension entre les bornes d’un générateur monté dans un circuit
ouvert.

Question 3 (1,5 point)

a) La conduction est un mode de transmission de la chaleur. En quoi consiste-t-elle ?

Question 4 (1,5 point)

Citez 3 systémes de production d’eau chaude.
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Question 5 (2 points)

Vous devez effectuer un brasage fort au cuivre. De quel principal équipement avez-vous
besoin ? Citez un composant de cet équipement.
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Question 6 (4 points)

Voici une situation de dysfonctionnement d’un dispositif de régulation de la température
d’eau chaude sanitaire :

L’échangeur d’un ballon d’eau chaude sanitaire, alimenté par la pompe a chaleur, est prévu pour
chauffer I'eau des 2/3 du ballon jusqu’a 50°C.

La résistance électrique placée en haut du ballon est prévue pour augmenter la température de
I'eau du dernier 1/3 jusqu’a 65°C.

La température « 50°C » est contrélée par une sonde placée sur le ballon, et reliée au régulateur
dans I'armoire électrique.

La température « 65°C » est gérée par un thermostat réglable incorpore au boitier de la résistance
électrique.

Or, on s’apercoit aprés 24 heures de fonctionnement, que la température de I'eau dans le
ballon ne dépasse pas 50°C.

a) Identifier les appareils et leurs défaillances possibles qui peuvent étre la cause de ce
dysfonctionnement.

b) Indiquer les contréles ou mesures a effectuer pour remédier a ce probléme (4 éléments
~attendus).

3/9



Question 7 (1 point)

a) En électricité, qu’appelle-t-on « intensité » ?

Question 8 (1,5 point)

Vous devez mesurer une tension continue d’environ 4,5 V a I'aide d’un multimétre. Parmi
les multimétres suivants, lequel/lesquels est/sont correctement réglé/s ?

Question 9 (1,5 point)

Citez 3 intéréts a I'utilisation des tubes PVC pour I’évacuation des eaux des appareils
sanitaires. '
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Question 10 (1,5 point)

Nommez les trois appareils ci-dessous et indiquez leur fonction.

.

-

Question 11 (0,5 point)

Que faut-il faire, au stade de la mise en place d’une installation électrique, pour éviter que
cette situation se produise (sur la prise et dans I'armoire électrique) ?
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Question 12 (3 points)

a) Quel métal utilise-t-on habituellement pour les descentes d’eaux usées et pour les
collecteurs principaux ? Quel est son intérét ?

b) Sur le tuyau constitué dans ce métal, vous voyez I’inscription suivante :
PONT-A-MOUSSON NF- 1- 2/3- SMU DN 100-EU-EP-95 01

Indiquez a quoi correspondent les mots, lettres ou chiffres suivants :

PONT-A-MOUSSON
NF

SMU

EU/EP

Question 13 (2 points)

Indiquez le nom des outils / tubes PVC ci-dessous :

Ry
PR
NN ARy

e

3
EEN R
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Question 14 (1,5 point)

En utilisant certains des termes suivants, complétez la légende sur ce schéma de raccord
avec un tuyau en polyéthyléne.

Raccord — Joint torique — Bague en laiton — Applique —
Bague crantée — Té — Ecrou de serrage — Tuyau en polyéthylene
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Questions de calculs et de sécurité :

Question A (3 points)

Une collectivité décide d’encadrer la collecte et le traitement des déchets (assimilables aux
ordures ménagéres) a toutes les entreprises, établissements publics et commerces de son
territoire, via la Redevance spéciale. La collectivité décide d’exonérer jusqu’a 1 100 litres de
déchets produits hebdomadairement.

Sachant que la collecte intervient 3 fois par semaine ; calculez le nombre de litres que
payera un commercant remplissant un bac de 500 L et un bac de 340 L par semaine.

Question B (3 poinfs)

Une ville de 22 000 habitants produit 6 652 tonnes de déchets par an. Combien de
déchets en kg sont produits par an, par habitant ? Par jour, par habitant ?

Question C (4 points)

Un site pollué de 55 m de longueur et de 31 m de largeur nécessite I'excavation des terres
souillées jusqu’a 1,5 m de profondeur.

a) Quel est le volume total de terre qui sera évacué (faire apparaitre le calcul) ?
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b) Le camion chargé du transport a une capacité de 15 m°. Combien de trajets
sont nécessaires pour évacuer la totalité de la terre ?

Question D (2 points)

Dans le cas d’un bruit continu (8 heures) quelle est la valeur limite d’exposition de
niveau sonore (dB) a laquelle des salariés ne doivent pas étre exposés ?

Question E (2 points)

Un agent de votre équipe subit une électrisation alors qu’il est en train d’intervenir sur
une installation électrique. Quelle est la conduite a tenir dans 'immédiat ?

Question F (2 points)

La résistance aux risques mécaniques des gants est caractérisée par 4 critéres (a, b, c, d).
Chacun de ces critéres est affecté d’un coefficient définissant son niveau de protection :

Critéres : Protection : niveau de performance :
(0 = faible protection; 5 = excellente
: protection)
a- résistance a I'abrasion De0a4
b- résistance a la coupure par lame De0a5
c- résistance a la déchirure De0a4
d- résistance a la perforation DeOa4

Les gants que vous utilisez sont ainsi référencés pour leur niveau de résistance mecanique :
a:2. b:1. c:4. d:0.
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